



Уважаемые обучающиеся и работники Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова! От всей души поздравляю с 50-летием со дня открытия университета.

Сегодня исполняется 50 лет со дня принятия Советом Министров СССР постановления «Об организации Чувашского государственного университета». Пятидесятилетие Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, возможно, скромная дата на фоне многовековой истории вузов, но очень значимая для населения Чувашской Республики.

1 сентября 1967 года осуществилась его давняя мечта о собственном университете, для реализации которой много сделали просветители И.Н. Ульянов, И.Я. Яковлев, государственные деятели С.М. Ислюков, И.П. Прокопьев, Н.А. Вороновский и др. Базой создания нового вуза стал Волжский филиал Московского энергетического института, возглавляемый профессором А.А. Федоровым, и историко-филологический факультет Чувашского государственного педагогического института им. И.Я. Яковлева.

Большую роль в становлении университета сыграли первый ректор С.Ф. Сайкин и его сподвижники С.А. Аbruков, А.К. Аракелян, В.В. Амосова, М.Я. Сироткин, Г.Н. Ахмеев, А.В. Бурашников, Н.Д. Козлов, А.И. Коротков, М.М. Михайлов, Г.Н. Николаев, С.В. Покровский и многие др.

Пятьдесят лет университета – это 113-тысячная армия студентов, получивших в его стенах путевку в жизнь и навсегда сохранивших любовь к родной Alma mater. Во всех учреждениях и на всех предприятиях Чувашской Республики, а также в большинстве регионов России и во многих зарубежных странах сегодня трудятся наши выпускники.

За прошедшие полвека из небольшого провинциального вуза Чувашский университет вырос до заметного многофункционального научно-образовательного центра, который уверенно входит в число лучших вузов России.

Сегодня университет объединяет 16 факультетов, Алатырский филиал, базовые кафедры на ведущих промышленных предприятиях. Здесь трудятся около 2000 преподавателей и сотрудников, обучаются по разным формам более 17 тысяч бакалавров, магистрантов, ординаторов и аспирантов.

Юбилейная дата – достойный повод, чтобы оглянуться назад, подвести итоги достигнутого и поставить новые задачи, реализация которых будет способствовать дальнейшему процветанию университета.

Желаю всему многотысячному коллективу университета крепкого здоровья, благополучия, плодотворной работы, больших успехов в обучении и воспитании подрастающего поколения!

А.Ю. Александров,

ректор Чувашского государственного университета

имени И.Н. Ульянова.